

**ПРОТОКОЛ № 1**  
**засідання громадської комісії з житлових питань при виконавчому**  
**комітеті міської ради**  
від “10” січня 2023 року

**Присутні: Заступник голови комісії**  
**Секретар комісії**  
**Члени комісії:**

Ростислав ПОШИВАК  
Наталія ГЛЕК  
Катерина ШМІГЕЛЬСЬКА  
Галина ШЛЯНТА  
Марія СЕНЦІВ  
Андрій МАНЬКО

***І. Слухали: Про зарахування громадян на квартирний облік  
у виконавчому комітеті міської ради, включення в список першочерговиків  
та позачерговиків***

1. Про включення в окремих список осіб з інвалідністю внаслідок війни та прирівняних до них осіб, які користуються правом позачергового одержання житла, гр. Мацана А.О.  
вул. Самбірська, 62, кв. 55  
м. Дрогобич

***Виступили:***

**Н. Глек** – гр. Мацан Андрій Остапович, 1994 року народження, особа з інвалідністю 2 групи внаслідок війни (посвідчення серії А № 052066, видане 25.08.2022 року), інвалідність якого настала у зв'язку з пораненням, пов'язаним із захистом Батьківщини. Перебуває на квартирному обліку у виконавчому комітеті міської ради згідно з рішенням виконавчого комітету Дрогобицької міської ради від 20.10.2016 № 229 в пільговій черзі як учасник бойових дій в зоні проведення АТО. Проживає у приватизованій благоустроєній квартирі № 55 в житловому будинку № 62 на вул. Самбірська в місті Дрогобич, три кімнати житловою площею 40,3 кв. м. На цій площі проживає десять осіб: заявник, бабуся заявника Андрушко О.В., мама заявника Мацан І.Д., сестра заявника Мацан І.О., батько заявника Мацан О.М., дядько заявника Андрушко О.Д., тітка заявника Андрушко М.І., двоюрідний брат заявника Андрушко Р.О., двоюрідний брат заявника Андрушко Д.О. та дядько заявника Андрушко Б.П.

Пропозиція – на підставі п. 1 ч. 1 ст. 46 Житлового кодексу Української РСР включити заявника в окремих список осіб з інвалідністю внаслідок війни та прирівняних до них осіб, які користуються правом позачергового одержання житла, та виключити гр. Мацана А.О. з окремого списку учасників бойових дій в зоні проведення АТО, які користуються правом першочергового одержання житла. Черга заявника в окремому списку осіб з інвалідністю внаслідок війни та прирівняних до них осіб – № 22.

Голосували : “За” – 6.

“Проти” – немає.

“Утрималися” – немає.

**Вирішили:** Рекомендувати виконавчому комітету міської ради включити гр. Мацана А.О. в окремих список осіб з інвалідністю внаслідок війни та прирівняних до них осіб, які користуються правом позачергового одержання житла, під № 22 та виключити заявника з окремого списку учасників бойових дій в зоні проведення АТО, які користуються правом першочергового одержання житла.

2. Про зарахування на квартирний облік гр. Стап'яка А.Б.  
вул. Коссака, 3/Н  
м. Дрогобич

Виступили:

**Н. Глек** – гр. Стап'як Андрій Богданович, 1978 року народження, капітан служби цивільного захисту, проходить службу на посаді начальника 7 державного пожежно-рятувального загону ГУ ДСНС України у Львівській області. Проживає у житловому будинку № 3/Н на вул. Григорія Коссака в місті Дрогобич, який на підставі договору купівлі-продажу від 04.08.2016 року перебуває у власності матері дружини заявника Луців Н.М. Будинок складається з трьох кімнат житловою площею 33,1 кв. м, загальна площа будинку 78,4 кв. м. На цій площі проживає чотири особи: сім'я заявника в кількості 3х осіб, а саме: Стап'як А.Б. – заявник, Стап'як В.Б. – дружина заявника, 1983 року народження, Стап'як А.А. – дочка заявника, 2009 року народження, та власник житла, мати дружини, Луців Н.М., 1960 року народження.

Згідно з інформацією з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно житло у Стап'яка А.Б. та членів його сім'ї відсутнє.

Пропозиція – зарахувати заявника на квартирний облік на підставі відсутності мінімального розміру житлової площі та включити в список осіб, які користуються правом першочергового одержання житла, згідно з пунктом 2 статті 119 Кодексу цивільного захисту України.

Голосували : “За” – 6.

“Проти” – немає.

“Утрималися” – немає.

Вирішили: Рекомендувати виконавчому комітету міської ради зарахувати гр. Стап'яка А.Б. на квартирний облік у виконавчому комітеті Дрогобицької міської ради та включити в список осіб, які користуються правом першочергового одержання житла, згідно з пунктом 2 статті 119 Кодексу цивільного захисту України.

3. Про зарахування на квартирний облік гр. Урбана Р.В.  
вул. Івана Франка, 46  
с. Бистриця

Виступили:

**Н. Глек** – гр. Урбан Роман Васильович, 1960 року народження, особа з інвалідністю 1 групи Б внаслідок війни, травма одержана під час участі в Революції Гідності. Місце проживання заявника зареєстровано в житловому будинку № 46 на вул. Івана Франка в селі Бистриця. Склад сім'ї заявника – одна особа.

Згідно з інформацією з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно житло у заявника відсутнє.

Пропозиція – зарахувати заявника на квартирний облік на підставі відсутності мінімального розміру житлової площі та на підставі п. 1 ч. 1 ст. 46 Житлового кодексу Української РСР (посвідчення серії А № 052114, видане 15.09.2022 року) включити в окремий список осіб з інвалідністю внаслідок війни та прирівняних до них осіб, які користуються правом позачергового одержання житла, під № 23.

Голосували : “За” – 6.

“Проти” – немає.

“Утрималися” – немає.

*Вирішили:* Рекомендувати виконавчому комітету міської ради зарахувати гр. Урбана Р.В. на квартирний облік у виконавчому комітеті Дрогобицької міської ради та включити в окремий список осіб з інвалідністю внаслідок війни та прирівняних до них осіб, які користуються правом позачергового одержання житла, на підставі п. 1 ч. 1 ст. 46 Житлового кодексу Української РСР під № 23.

4. Про зарахування на квартирний облік гр. Матвеева В.В.

вул. Шевченка, 1

м. Дрогобич

*Виступили:*

**Н. Глек** – повторно розглядаємо заяву гр. Матвеева Вячеслава Веніаміновича, 1974 року народження, особи з інвалідністю 2 групи внаслідок війни, інвалідність пов’язана із захистом Батьківщини (учасник бойових дій в АТО), з числа внутрішньо переміщених осіб. Місце проживання заявника зареєстровано за адресою: вул. Залізнична, 34, м. Мерефа, Харківська область.

Склад сім’ї заявника – одна особа.

Відповідно до вимог пункту 8 “Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм житлових приміщень в Українській РСР” внутрішньо переміщені особи беруться на квартирний облік незалежно від наявності прав власності на нерухоме майно, що розміщується на тимчасово окупованих територіях Автономної Республіки Крим та м. Севастополя, Донецької та Луганської областей, або житло яких зруйноване чи стало непридатним для проживання внаслідок збройної агресії Російської Федерації, розташоване на території адміністративно-територіальної одиниці, на якій проводяться бойові дії, згідно з переліком адміністративно-територіальних одиниць, на території яких надається допомога застрахованим особам в рамках Програми «Підтримка», затвердженим розпорядженням Кабінету Міністрів України від 6 березня 2022р. № 204.

Харківська область згідно з вищезазначеним розпорядженням Кабінету Міністрів України входить до переліку адміністративно-територіальних одиниць, на території яких надається допомога застрахованим особам в рамках Програми «Підтримка».

Згідно з інформацією з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно житло у Матвеева В.В. у власності перебуває житловий будинок на вул. Індустріальна, буд. 61, село Новоселівка, Нововодолазький р-н, Харківська область. Згідно з Актом поточних змін, виданим КП «Нововодолазьке архітектурно-інвентаризаційне бюро» 18.10.2022 року, вищезазначений житловий будинок знаходиться у зруйнованому стані. Однак, підтверджуючого документу про те, що руйнація цього житлового будинку пов’язана із збройною агресією Російської Федерації заявник не надав.

Пропозиція – рекомендувати виконавчому комітету міської ради відмовити Матвееву В.В. в зарахуванні на квартирний облік у виконавчому комітеті Дрогобицької міської ради на підставі відсутності вимог п. 8 “Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм житлових приміщень в Українській РСР”, тобто внутрішньо переміщені особи беруться

на квартирний облік незалежно від наявності прав власності на нерухоме майно, що розміщується на тимчасово окупованих територіях Автономної Республіки Крим та м. Севастополя, Донецької та Луганської областей, або житло яких зруйноване чи стало непридатним для проживання внаслідок збройної агресії Російської Федерації, розташоване на території адміністративно-територіальної одиниці, на якій проводяться бойові дії, згідно з переліком адміністративно-територіальних одиниць, на території яких надається допомога застрахованим особам в рамках Програми «Підтримка», затвердженим розпорядженням Кабінету Міністрів України від 6 березня 2022 року № 204.

Голосували : “За” – 6.

“Проти” – немає.

“Утрималися” – немає.

**Вирішили:** Рекомендувати виконавчому комітету Дрогобицької міської ради відмовити гр. Матвееву В.В. в зарахуванні на квартирний облік у міськвиконкомі.

## ***II. Про зняття з квартирного обліку у виконавчому комітеті Дрогобицької міської ради***

1. Про зняття з квартирного обліку Піціва В.М.  
вул. 22 Січня, 47, кв. 2

**Виступили:**

**Н. Глек** – гр. Піців Віталій Михайлович, 1964 року народження, особа з інвалідністю 2 групи внаслідок війни (інвалідність пов’язана із захистом Батьківщини) перебуває на квартирному обліку у виконавчому комітеті Дрогобицької міської ради в окремому списку осіб з інвалідністю внаслідок війни та прирівняних до них осіб, які користуються правом позачергового одержання житла, згідно з рішенням виконавчого комітету від 17.08.2021 № 273. Склад сім’ї – одна особа.

Згідно з свідоцтвом про смерть серії І-СГ № 675500 гр. Піців В.М. помер 10.12.2022 року.

Пропозиція – зняти гр. Піціва В.М. з квартирного обліку у виконавчому комітеті Дрогобицької міської ради.

Голосували : “За” – 6.

“Проти” – немає.

“Утрималися” – немає.

**Вирішили:** Рекомендувати виконавчому комітету Дрогобицької міської ради зняти з квартирного обліку у виконавчому комітеті гр. Піціва В.М. у зв’язку з його смертю.

## ***III. Слухали: Про затвердження рішення житлової комісії 2 Спеціального центру швидкого реагування Державної служби України з надзвичайних ситуацій***

1. Про зняття з квартирного обліку лейтенанта служби цивільного захисту  
Брошка В.А.

**Виступили:**

**Н. Глек** – надійшов лист від керівництва 2 Спеціального Центру Швидкого Реагування Державної Служби України з Надзвичайних Ситуацій

про затвердження рішення житлової комісії (протокол від 08.12.2022 № 39) з питання зняття з квартирної обліку при 2 Спеціальному центрі швидкого реагування ДСНС України лейтенанта служби цивільного захисту Брошка Володимира Анатолійовича на підставі рапорту заявника.

Пропозиція – затвердити.

Голосували : “За” – 6.

“Проти” – немає.

“Утрималися” – немає.

Вирішили: Рекомендувати виконавчому комітету міської ради затвердити рішення житлової комісії 2 Спеціального Центру Швидкого Реагування Державної Служби України з Надзвичайних Ситуацій (протокол від 27.09.2022 № 38) з питання зарахування на квартирний облік капітана служби цивільного захисту Реготуна Андрія Олександровича.

#### ***ІУ. Слухали: Про надання соціального житла***

1. вул. Є. Коновальця, 7/6, кв. 44

Головей М.І.

Виступили:

Н. Глек – наймач квартири № 44 у спеціалізованому будинку для одиноких осіб та подружжя одиноких осіб-громадян похилого віку та інвалідів міста Дрогобич на вул. Є. Коновальця, 7/6 гр. Пайташ М.О. померла 06.12.2020 року, квартира станом на сьогоднішній день є вільною. Квартира складається з однієї кімнати житловою площею 15,2 кв. м з окремою кухнею. Надання квартири проводиться згідно з Положенням про спеціалізований будинок для одиноких осіб та подружжя одиноких осіб – громадян похилого віку та інвалідів м. Дрогобича на вул. Є. Коновальця, 7/6, затвердженого рішенням Дрогобицької міської ради від 20.05.2010 № 1162, без видачі ордеру і права приватизації.

На квартирному обліку у виконавчому комітеті Дрогобицької міської ради перебуває Головей Михайло Іванович, 1964 року народження, особа з інвалідністю 1 групи А внаслідок загального захворювання, склад сім'ї заявника – одна особа. Проживає у квартирі № 12 в багатоквартирному будинку на вул. Лесі Українки, 19 (корпус І), яка згідно з рішенням Дрогобицької міської ради від 2 жовтня 2012 № 757 має статус квартири для тимчасового проживання, без права її приватизації, та заселяється відповідно до Положення про пересильний будинок м. Дрогобич, затвердженого рішенням Дрогобицької міської ради від 09.07.2009 № 934. Квартира складається з однієї кімнати житловою площею 18,0 кв. м, кухня та комунальні вигоди – в спільному користуванні.

Р. Пошивак – пропоную рекомендувати виконавчому комітету міської ради надати вищезазначену вільну квартиру у спеціалізованому будинку для одиноких осіб з інвалідністю на вул. Є. Коновальця, 7/6 інваліду 1 групи А загального захворювання Головею Михайлу Івановичу.

Голосували: “За” – 6.

“Проти” – немає.

“Утрималися” – немає.

Вирішили: Рекомендувати виконавчому комітету міської ради надати квартиру № 44 в спеціалізованому будинку для одиноких осіб та подружжя одиноких осіб-громадян похилого віку та інвалідів міста Дрогобич на вул. Є. Коновальця, 7/6 гр. Головею М.І., особі з інвалідністю 1 групи А внаслідок загального захворювання.

Заступник голови комісії	_____	Ростислав ПОШИВАК
Секретар комісії	_____	Наталія ГЛЕК
Члени комісії:	_____	Катерина ШМІГЕЛЬСЬКА
	_____	Галина ШЛЯНТА
	_____	Марія СЕНЦІВ
	_____	Андрій МАНЬКО